



Carta de menús Pans Company Sant Cugat Centre

https://carta.menu

Av. De La Via Augusta, 2-14, Sant Cugat del Vallès, Spain

+34936745402 - http://www.pansandcompany.com/









Aquí encontrarás el menú de Pans Company Sant Cugat Centre en Sant Cugat del Vallès. Actualmente hay **18** menús y bebidas en el menú. **Ofertas estacionales o semanales** puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Pans Company Sant Cugat Centre:

buena atención y agilidad en el servicio, aunque los aperitivos no son especialmente grandes. Me encanta que hayan incorporado varios productos heura en su carta. <u>leer más</u>. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y comer si el clima es bonito, y en los espacios accesibles también llegan visitantes con silla de ruedas o con discapacidades físicas. W-LAN está disponible gratis. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Pans Company Sant Cugat Centre:

muy buenos aperitivos, pero queremos decir que por favor mantengan un ojo en más cuando se indican alérgenos. Mi hermana es alérgica a los hongos, le ha dicho a la persona que se ha ocupado de ella y han puesto un sándwich con ellos. Se comió y le dio una reacción. Leer más. Por la mañana se ofrece en Pans Company Sant Cugat Centre en Sant Cugat del Vallès un Lujoso brunch, que puedes comer todo lo que gustes disfrutar al máximo, a los clientes les encantan las menús españolas con sus picantes dulces y picantes salsas y especias. No solo hay dulces trozos, pasteles y simples snacks, sino también bebidas frías y calientes, el paladar también disfruta de buenos platos digestibles mediterráneos menús que están para elegir.

Carta de menús Pans Company Sant Cugat



Pizza Classic klein

NAPOLITANA

Pasta

NAPOLETANA

Guarniciones

PAPAS FRITAS

Café

CAFÉ

French

CUERNO

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

PATATAS FRITAS

Refrescos

ZUMO DE NARANJA JUGO

Restaurant Category



Ingredientes utilizados

CHOCOLATE HONGOS VERDURA

Este tipo de platos se sirven

PANINI HAMBURGUESA SÁNDWICH

Carta de menús Pans Company Sant Cugat



Pans Company Sant Cugat Centre

Av. De La Via Augusta, 2-14, Sant Cugat del Vallès, Spain Horario de apertura: Domingo 11:00-23:00 Lunes 09:00-23:00 Martes 09:00-23:00 Miércoles 09:00-23:00 Jueves 09:00-23:30 Viernes 09:00-23:30 Sábado 09:00-23:30

